


1-10. Pewmurh cucTeMy yp Tpems no
g:m meronom laycca-XKopnana, cpeicTsaMu MaTpH4HOrO uc?;:z:l‘g:::
poBep F 00paTHOH MaTpHILbL.
X 43, -2x, =5, X +2%-x=3,

1 {-x-2x,4x=-3 2. {-2x-x,+3x,=0,
4x -x,~x,=6. In-x-x=-5.
Xk Xy - 2x; =4, X+30-x=5,

3. {=5x-dx,+x,=-11, 4. {-2x-5x,+x,=-17,
2= x;=3x; = 2%, - %,-2x%,=3.
% +2x-3x,=1, n+x-2x=-1,

5. 4-3%-5x,+x,==11, 6. 2%, - X, +3x%, =
2 -% 2% =0. =2x,+3x,~x,=-8.

RH 2% —xy==3, Xy — b=,

T {3x=x;+2xy=—4, 8. {dx-x,+3x, =
-%+a4x,-x =1, =2 =X+ Xy =3,
x+x-2x =1, N+2%-x,=0,

9. { Sx+3x,+x, =1, 10. { 3x-x,+2x,=7,

=X~ 2%+ X, =3, =X 4+5% Xy =~

11-20. [laubi BekTophi @, b, c M d.
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KOHTPOJIBHBIE 3AJJAHUS

obpasyior 6a3uc ¥ HaiilTH KOOPAMHATHI BeKkTOpa d B 3TOM Gasuce.

a) yron mexay p&bpamu A4, u A;A;,
B) YpaBHeHMe MIOCKOCTH A1dAs; 1)
yepes A;; 1) oOBEM nHpaMuIbL.
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2
1-30. Haus p A\ Ay Ay Ay .

Haitru:
6) TUIOWAAb rpaHu A!AZAJ:

P

YP

21, A4(1,-1,0), 4:(2,-2,4), 4s(4,-3,-1), Ai(=1,0,-1).
2. A0, 1,-1), 4(1,-1,2), 4:(2,0,-2), 4i(-1,4,-2).
23, A(0,-1,1), A:(1,-6,3), As(1,-5,0),  As(=2,0,-2).
24. A(-1,1,0), A4:(0,-1,2), A(2,-4,-1), Ai(-2,2,-2).
25. A(1,0,-1), A4(Q2,-3,1), A(3,-5,-2), Ai(=2,1,-3).
26. A(-1,0,1), 4,(0,2,-1), A4(0,-1,4), A¢(-3,3,0).
27. 4, 1,-1), 4:2.4,-2), 4(G,0,3),  4:(0,3,-2).
28. A-1,1,1), 4:(0,5,-1), 45(0,0,0),  A(-5,4,2).
29. A(L,-1,1), A4(2,4,0), A22,-1), A4(1,0,2).
30. 4(0,0,2), A4(1L3-3), AR-13)  AE1,2-3).

31— 40. IlpusecTH ypaBHEHHE KPHBOH BTOPOr0 MOpPAAKA K KAHOHHYEC-

KoMy Bumy. [lns amnunca HaiTH xoopmmaru aepmm-l ¥ OKyCOB, WA TH-

F POKY > Ans

3

= -'Cbokyeaﬂh

oA e i =51 ™ — xoopnunam uentpa M pammyc. Crenats qep'mx.

AnA OKpY

3L (p-2)(x+y)=—4. 32 9(x-4)x+4)=16y". 33. x+l=yx-1) +y7.
34, x*=(-y)d+y). 35. 16x* =25(8-y)d+y). 36. 4y’ =(2-x)2+2x).
37.  (3x-4y)(3x+4y)=144. 38.  (x+1) =(x-y-1)(x+y-1).
39, (4x+5y) = 4010+ xy). 40. (x-2f =(x-y+2)x+y+2).

1; a(1,-1;4), 5@,-2-1), BT, d53:6)
3 4:(1,—2,3), 5(2,—-1,—1 ), ¢GL3=t), d(3,0,-5)
13. g(l,—S.Z). f(l,—4,—l ), ¢(=2,1,-3), d@4,-11,7).
:4' a(,2.2), BG,-5,-1), ECL1,-2), d6,-7,3).
l:. t_'(l,—3,2), 5(2,-5.—1 )% ©¢(¢3,1,-2), d(7.-11,0).
. a(1,2,-2), B(L-1,3), 223,71, d(14,-8).
;. 3(1.3.4 ) 5(2.—1.4), SN, 4, T).
;' a(1,4,2), 8,11 c(431), dEL9,3).
9. f(l.s.-l ), f(|,3.—2), G211 7(,1,-3).
20. a(1,3,-1), b(@,-1,5), c(-1,2,-1), d(0,7-7).
14
2% —4x+1, Sx+l- sin’ 2x ;. (?JMT’
o festes AT ; oy ek
44-8) I T 6 o 15 '1g4x’ r)fimy 2x-3
x+3x de+ -3, (Sx+3j
45:9) II-’-.“‘Sx X ax+2’ ) l-*’ 38 l'n_g, .r) el Sx+2
ax* +3x 9+x -  (4x+3) 7
46.9) 1m0 6) i 9) i S 11..:[4“2}
X -x+1 : x* -1 g L oxlex ( l)’"’
K ; n———————; B) | 28 ¢ l —
47.3) hme‘ )m Errdio: B) lim lgs ) lim 3
,—— F—_ o
48.a) liﬂl(lx;]Sx+2 0) lim == P Lo X.1r) lm[;_lz) 3
s
g =27 1-cos2x . 2x+1
49.9) hmx +7.x’ x+3' 6! '-"Jlx x 5) iy xsin3x T) (2”5)
. x1-x+2  fxriz-A-x, xsinx { (3x+l)"
5 —— 3 i 3
50.2); Jrg P +3x D} age A £ lH"‘"l —cos’x n 3x+2
51 —60. Haiit TOuUKY pasp iy Cpenars HepTéX.
%, ecnu x<0; X, ecu x50
51, f(x)={x-1 ecmu 0sx<3; 52, f(x)=1 ¥, e 0<x<L
5-x, ecu x>3. 3-x, ecau x>l
ecru xS-l 5 ecnu xs-1
53. f(x0= I —x*, eciu —1<x<0; 54, f(x)=4x+2, ecru =J<xgk
1-x, ecau x>0. 4, ecnu x>
1, ecu xs0; - ecu xs-1
55, f(x)=4 3", ecm 0<xsL 56. f(x)= A’ ecu —1<x<1;
x+3, ecnu x>\ 2-x ecmu x>l
2- x, ecnu x50, —x-1, ecu x<0;
57. fx)= Jx, ecnu 0<x<4; 58.  f(x)={x"-L ecru 0<x<2
6-x, ecmu x>4. 3-x, ecnu Xx>2.
~x-1, ecru xs-1 x+2 ecnu x<-2;
59. f(x)= (x+l)’ ecnu -1<x<0;  60. f(x)=1V4- Ja-2, ecnu -2<x<2;
x>0. x, ecu Xx>2.

41 -50. BoruucauTth npeaesnbl, He Moib3ysch nmpasuiaoM Jlomurans.

X +2x-3

Js_me

aLa) i lim sind £
o 25 — x+7’ 6) 5) :l-vO( 5x D !E“..[:::)
£2.2) :«B;X:-Zx 7, 6) lim J4x 3 8) i 1-cos2x M i 3x+2)"
—x+1 =y % smax 0 ) B\ nea)
2% -x+4 i
8.2) imZ224 6) tim X -3x+2 | . sin’2x (x4l )
xvo x? 4 3x— P iaxr-2" "'135 x-Axtl’ ®) | 30 1“:(2x+3] S

=0 x1g5x

M i

61 —70. Haiitu np

ol § 206 e ) g ) SN
H 5 3’ ¥+l 15
5, A —sin 2x
62. a) V3x+2; 6) Sxcigg B) [2 “‘] 30 ] i o) dn 1+s|n21'
2
; » v sin2x 1+%
‘ ; £ s S Ly in 5
63. 8) 55" 6) 2xg75 B) (W ‘*’] DTt i e
: pES rhmad T+ sin3x
64. a) J3x=3; 6) Ixcig—; B) |arccos2x+37 | 1) e B ey
* 1+x 1-sin3x
s 1+ cos3x

o) s Y, ;"”’-
65. 8) i 6) dxcigy; B) (arctg +¢ ) e n) In
€0sSx
3 A WJI cos5x

66. 2) @I ) 22 T3 ®) X”‘S%; i

67. a)

6

69.

2+3

6) chosg B) (urcsm x+c19‘)’ r) z.”

) In

l+x
7

ol Nex+x? 1+sin4x
) T m) Wy ——r-
x 1-sindx

a) Y1-2x; 6) Zxarctg-;; B) e -

x & —_—4—1
a) T 2)‘, 6) 2arctg’e’; B) X“Z[E ;) D] z’x ]’ n h‘Jl cosdx

70, ) S5 0) s x i’y ®) $15% 0 {5 0

1+sin5x
1-sin5x "

ot &

71 — 80. B b

6) HeaBHO

P

je: @) CTerneHH

71. a) y=(0x+2)""
a) y=Qx+)™%;

72.
73.
74.
75,
76.

1
a) y=(F+2D)™;

a) y=(lnx)!';

a) y=(7 +1)™;

M, B) Tap: P

6) y'+x"~1lxy=0;
a) y=(arcsinx)™"3 6) y°+x’-10xy=0;
6) ' +x"-9xy=0;
6) y +x'—8xy=0;
6) y +x -Txy=0;

6) y2+x*-12xy=0;
B) x=1'+4t,

B) x=t'+Tt,

B) x=0+81,

B) x=0+431,

(1) y

1ol pyHKUMH.

y=3arcigt.

y = darccost.
B) x=r*+51 y=5ht.
B) x=1"+61, y=6sint.
y=Tcost.

y=8eigt.



77. a) y=(wcty)ﬁ;
78. a) y=(inx)*;
79. a) y=(x+);
80. a) y=(lnx)";

81 - 90. H:

16

6) y+x*—6xy=0;

6) y'+x*-5xy=0;

6) y'+x'-dwy=0;
6) y+x -3xy=0;

B) x=0"+91, y=é".
B) x=t-arcigt, y=h(+).
B) x=t+lnt, y=2I.

B) x=£+21, y=2arcsint,

3 "

it Kk rpaguky

YF

naHHO# by

P

HO JIAHHOH Inp
IBe, MIPUBECTH YPABHEHHE TONBKO OJHOH M3 HHX.

i Ec:m TaKHX Kacare/lbHbIX

81. y=+x; x-4y=4. 82. y=Inx; x-y=1. 83. y=arctgx; x-2y=1.
84. y=x; 6x-8y=1. 85. y=3"; 2x-3y=1. 86. y=+2x-1; x-3y=5.

87. y=x'+3x"+3x; y=1. 88. y=\/25—-x’; 3x+dy=3.
89. y=x'-2x; 2x+y=3. 90. y=vI-x; x+4y+3=0.
91 — 100. Haiftn 6 ] mee by Ha
JIAHHOM OTpe3ke.
91. y=-}x’-%f+5; [-3.3]. 92 y=x-82+12; [-2 3]
93. y=3x-x; [o, 1]. 94,  y=2/x-3x; [0, 4].
95. y=%x’-3x1+9x+7; [2,4]. 9. y=Jx-16; [5 7]
3x+1, g n
97. == B 2 = : x,
y ‘”'2- [o, 2] 98. y=2x+sinx; [0. 2].
99.  y=xhx+l;  [1, e] 100. y=§+l; [-2, 2].

101 — 110. Hccnenosats 3aaHnble QYHKUMM H NOCTPOMTH MX rpadmki.
'

101.2) y=x(x-3); 6) y=e'_"5.
1
103.2) y=(x-1)(x-4)'; 6) y=e.

105.2) y=(x-4)@-1);6) y= e_'

-1

. 106.3) y=(@x+4)(x+1)';

102.8) y=x(x+3)%; 6) y=e.

104.a) y=(x+1)(x+4)"; 6) y=e>.

_x'+2
—

2
107.::)y=(x-2)(:r—5)';6)y="x3 108. ) y = (r-)(s-2'3 6) y= 2L,
2
I09.ﬂ)y:(:ws)(:wz)‘;ﬁ)y:x =16: a) y = (x+2)(x+5)*; 6) p= 2
18
141 -150. b e ¥ onp uHTerpansl. B
nynkrax a) u 6) caenats nponepxy
1 » e" x? —3x+12 ,
e =) sz+3dx, -[sin’e ®) I%de,
dx % 1 R
) 17:. » [ lnxdx, €) stm%dx.
1 In’ x 13
142. ———dx; ——. PR —" N
2t d) IJJ—-Z: o) jx o ®) j’(x’+4)(x+3)dx’
e 3 e : 2
r) I|+ iR Jm.ﬂ €) Jx cos 2xdx .
1 inx 3x’ ~5x+15
43, l—— |
143. a) [(2”1),.1: 6) |7_=="“'1_:,dx 5 | S dx;
dx . 3 e £ x
r) -[2- po n) Jﬁdx €) Jxoosidx.
1 arcig x 29
44. ——dx; 3 S =
! 3 Ims’;dx 6 I1+z’dx ®) J(x’+4)(x—5)dx
i
a2, M) LA ;
= R S o
1 2x - 7x+14
145. S — e
2) "e s 6 len’x ®) I P+, -
r) I jEs dx; ? X e
s W e B Jroegds
1 cosy/x 13
146. bukaa ol A
3 -‘sin’sx 0y IJ‘ d‘ ®) j'(::’1,9)(x-2)d"’
2 1 *
r) ]—'::Izdx n)  feos’ xsinxdx; ) [retar.
0 0
5x% —2x+410
1 3 I . Lot B e St .
47. a) Pi-3xa B) jx’(x’+2) :
xdx =21 i
r) Iﬁ;ﬁ’ ) J’mdx, e) J’xzsmlxdl'.
148. X Lo, Fou |
9 Imﬁ"' ) Ix:hnxdx’ ®) I(x’+9)(x+|)
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111 — 120. BHMMCAMTS BTOPSIC HACTHBIE MPOM3BOAHBIE 3ANAHHOM (yHK-

uMn aByx nepemenubiX. [lpoBepuTh, uTO z—;_;&
1. z=e; 112. :=£; 113. z=nrclg;; 114. z=n;
¥
115, z=cos(x’y); 116. z=arcig(n); 117, z=sin@x’y?);
118 z={x+y'; 119, z=e”; 120, z=In(x*+y%).
121 - 130. i
y =[] nyrcra a) 3am:-| 71— 80, paccuaTpuas a1y cbynano KaK
by AByX mep y=u u ¢y OfHOH ne-

peuemion u=u(x) ¥ v=v(x). BEUMCIHTE NPOU3BOAHYIO QYHKLMK y = y(x),
HESBHO 3ajamHOl ypasHenweM f(x,y)=0 B myskre 6) 3anay 71 - 80,
Ry
ucnons3ys dopmyny Yy = 5 / o
131 - 140. Hccnenosats QyHKUMIO z= f(x,y) HA IKCTPEMYM W BHIMHCIHTH
NPOH3BOJIHYIO 3TOH d)ynnmu B Touke M 1O HampaBfeHWio BekTopa .

Bl =Eamels M3 1GA).

2 3

3 2 -

132. z=%+xy+y7; M(=1,0) 1(4,3).
3 2 -

133. ==-’7+xy-’?; M(2,3) 1(-3,-4).
3 2 -

134. z=—%+xy—y7; M(2,0); I(-4,-3).

135. z=%+xy+y'; M(=2,1) 1(512).

136.  z=-Z+xp-y% M1y 1(12,5).

6
3 2 -
137. z=%—+xy—y7; M(0,-3), 1(3,-4).
3 2 s
138. z=x—3-+ay-y7; M(0,2); 1(-34).
2 @
139. z=x*+xy+26-; M(L0), I(4,-3)

2 -
140. z=—x’+xy—y?; M(0,-6), I(-4,3).
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dx 3 sinx 2
3 : dx.
A T e
1
3 A : x-x'=6 .
149. @) s 6)  [ras ®) Iﬁ;——,(x.md*'
N | 2 ) -T[sin‘xcosxdx; ) ]x‘lnxdx.
4 H i
1 - cosx , . x*-8x+8 |
1. - J(zxu)’d” O et Y Fma®
Yxax et ‘
5 ——dx} Y In xdx .
r) IW;; n) i €) ;x x
151 — 160. B Th (i MHTErpaJj MM J0Ka3aTh ero
PACXO/IMMOCTS.

) Tras 6 ? 1

T i
151. —dx; —dx . 5
51. a) ojl”,a 6) L}a& 152 o= =

- ; : %
. 1 i %s, 1
1. 9 Jpdi 6 fpoa 154 @) fines 0 jsin’x

- 1 4 1 ] - _51 . 11
155. a) !JTTI“’"S) !W¢. 156. a) !xe’dx, 6) ]";,-dx.

157. @) [e ds; 6) I(xls)‘

158. a) ]‘e'a 6) I(nz)’

2
BT 160.

e a) Ie’dx 6) °5

159. a) Ie-gdx; 6) (x+l)'
k{

H
161 — 170. B nyskre a) BEMHCIMTH MiOWAns (GUIyphi, OrpaHHuEHHOH
rpaukamMu manuux (yskumit; B mynkte 6) BhMMCIHTS muomass S

orp: it csepXy rpaHKOM 3alaHHOH Ha
o-rpesxe [a, 5] d)yuxuuu, ey L kp rpad 1ol
dynkuun, a Tawke obsém V Tena, orp: oro B0 X=b H
noBeg BIO, i Bokpyr och OX  rpaduka

P

3a/IaHHOM q)ymm;m.r

2 x*
161. a =4-= 2, =—3
3 ) ¥ 3x Yy 3

6) y=y2-%, [o,g].
6) y=y8i-7, [o,%].

162. a) y=1-x*, y=x’-1;
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163. a) y=1-x', y+x+1=0; 6) y={4-1, [0, 1].
164. a) y=x'+1, y=x+3; 6) y=,[36_—x;, [0'31'
L RE e & y=Ja-7. [04l
166. a) y=2x-x*, y=-x; 6) y=49-4, [0_1].
18 WY e 6) y=y100-5, [o,zs].
168. a) y=522_‘ _— oy fts [o%]
169. a) y=x', y=2-x'; 6) y=y16-¢, [0.2].
170. @) y=¥", y=vx; 6) y=y25-#, [o%]

171 -180. B nynkre a) pemwuts 3azady Kowm ams andepenumansHo-

:%u;é TEPROE0) op ClenaTs MPOBCPKY; B MyHKTe 6) naittn

nop;uum.r = . kO -YP nepsoro
171 8) y-37=0 yO=-3 6 yoygr=——
2 Cosx

172. a) y-8Jyx'=0; p0)=L  6) Y +ycosx=sinxcosx.
173. a) xmy' =1+x% yD=k 6) y+l=i
X X

174, @) w-3P=0 0=k 6) o/-y=

175 @) ya2oi=0 yO=3: 6 y-tex

176. a) ¥y=2Jy; y-H=L  6) x}’-xy=x‘.

177. a) (+x)W=y, 0=k 6) x/+y=sinx.

178. a) xy'=y4 y=1 6) y -ycigx=sinx.

179. a) xy =y H-D=¢ 6) x/+y=xsinx.

180. a) 2/xy=y yO=L 6) (1+2)y-2w=0+x).

181 — 190. Haiitn b
yp BTOPOro r y - Rl unro
YCIIOBHAM. =

181.  y' 42y +5p=5x"+4x+2,

y(@=0, y(0)=0.

22

211-220. B nyskre a) nuqucnm m;oﬁuoﬁ m-m:rpan no obnactu D

OrpaHuueHHON OCAMK

P P

i 1 rpad

fiHOrO MHTErpana
-

ynKumM; B MyHKTE 6) B b TNpH
nomans (Urypsl, OrpaHHteHHOMH rpad
211. a) j”” 10 4edys x=2; y=Ex+10;
3x+10
212. a) I?.x+3y _9dxdy x=1; y=+ax+9;
4x+9
213. a) H’“’" 2 pdy; x=2; y="5+2;
5x+
214, a) IF%’;—Ew:dy; x=2; y=+6x+5;
¥ Jox+5

215. ) [jﬁ%ﬁmy; x=13 y=Tx765
216. a) _Ué”si’;;ldxdy, x=1; y=Bx+1;
217. a) ]j%idxdy; x=2; y=A5+8;
218. 2) jj"“;’; 7 dedy; x=1; y=6x+7;
219. a) Lﬁ%idxdy; x=2; y=Tx+4;
20. 9 L}ﬁ%’%ﬁmy; wuiy ymdlBEiR:

6)

®Y

y=4-22,

o
AT

y=1-x", y=x'-1.

y=l—x’, y+x+1=0.

y=x+1, y=x+3.
y=x'-1, y=x+1.
y=2x-x’, y=-x.

%
.V=7‘ y=x"-1
y=x, y=2-%
y=x, y=dx.

221 — 230. YGenuBuuch, 4o [OABIHTErPATHHOE  BBIPAKCHHE ABALTCA

peep

B 5 KPUBONMHEHHBIA HHTErpal Haubo-

nee yAOGHBIM Gom: nubo no oTp

p
ABHYIO ¥ KOHEHHYIO TOUKM MyTH uHTerpupoBanms, 1ubo 1o SIOMaHoMH, €O~
Ccrofimel W3 /BYX OTPE3KOB, MApaiefbHbIX KOOP/MHATHBIM OCAM.

a4 @y
221, [wdc+ ydy. 222. dey+ydx. 223. jxmydy. 224. dey+ydx.
n (-1.2) (S k3] [SF)
04 oy @n
wa«’ydx 226. j(x+y)‘(dx+dy). 227. I(x+y)dx+(x-y)dy.
on 00 on
oy oy wH
228. [+ (@ ). 229. [+ y)ev+dy). 230, [(x-y)Ndx-b)-

©0) (00)

y Haua-

oy
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182, y+2y+y=x'+3x,  y(©0)=0, y©@=-1.
183. Y42y +2y=x"+4x+l, yO)=-1, y(0)=1.
184, y-2y4y=et,  pO)=1 yO=2.
185. y'+4y=4x-8, yO)=-2, YO =1.
186. ' +4y +4y=3sinx+4cosx, »(©0)=0, y©=1.
187. Y +4y +5y=5x+4, »(0)=0, Y(©0)=1.

188. -4y +dy=dsinx+3cosx,  y(0)=1, y(©)=0.
189. y -4y +Sy=5x+1,  y(O)=1, y©O)=1.
190. Yy +9y=3c+2x, p(0)=0, y(©0)=0.
191 — 200. Haitru obmee p o Db
BToporo’ nop dep ro

nux (metonom Jlarparka).

191. y -y =ecose”. 192 Vey=-cig’x. 193 ;»'-zy»,y:.f'_,
x+1
194,y +dp=—1—
-y 196. y'-4y'+5y=——
197. y-2y+y=5% -
V=2+y e 198. Y +dy=—. 199. y -y =ei-e.
200. y'+2y+
201 —210. Haiitn obmee 2
JSIBHBIX YP ¥ npu i ; G bdep
201. {X’.=_3y’ 202. {"‘4’- ¥=-ay,
Yy =-x=2y. ¥ =2x+2y. 203. {.V'=-2x—2y,
x'=5y, ! =
204. { ‘ 205. {"“ 2x+y, x'=-y,
Vol Y 26 \ye2e-m
207, {;fz_:”" 208. {"‘2" 209. {"“2"’ 210, 4% =%
=-4y. Y=x+y. Y =—x-y. "1y =x+2y

23
231 —240. Haiitn o6siacth CXOAMMOCTH CTENeHHOTO pAja.

» on

2" - 5" - = ¥
31. Z:‘ = 232 ;3"’., 233 ;T—-ﬂ' 234, §n4’ 235 ; =

P o 5 o 4ny" - 6" x" = X
236 E - 237. §" 5 238, Z} p 239 E—J-—n 2 ; e

241 — 250. Beiuucauth npHO. & p i MHTerpaj ¢ TOYHO-
crsio a0 0,001, p pansuyio Qy B i pan
W Tp PHP! ero T

04 e 1 o6
241. L“;ziax. fe . 243 [fonids. 244 [
’ O,Ie!x =) g 05 ‘ 1 '
A5 o fredis 246, [i-x'dx. 247, foosxdx.
0 0 0
0 %1 - cos3x os
248. _dx.  249. ———dx. 250. [——=a&
!Vm' oj 3 J(ux‘)’

251 —260. Haiitu TpH nepBbIX, ormmuux ar Hysis, WieHa PpasNoKEHHA
B i pad P 0 AupY HOro  YP!

Y P 0 y H My Y

251, y=lyssni, y@=1. 252 ¥ =2e082x-1", y©)=0.

253. Y =3+2%, y(0)=2. 254, y =3y +cosdx, y©=1.

255. y=49'+e”, y(0)=1. 256. ¥ =297, »(0)=3.

257. Y =y +e4sin2x, y(0)=1. 258. ¥ =2x)" +4sin2x, y(©0)=2.

259, y =29 +3sindx, y(O=1. 260. ¥ =x'+cosdx, y(O)=1.

261-270. P b dy o B psa Dypse.

—1, ecau -2<x<0; - 1, ecau -2<x<0;

261, fm_{ 2, ecu 0sx<2 e f(x)_{l, ecru 0<x<2

ecu ~3<x<0; 3, ecau -3<x<0;

263, S {3 ecu 0<x<3. %4 j(x)—{-—l. ecnu 0sx<3.

-5, ecau -4<x<0; N —1, ecau -4<x<0;

265: f(x)={ 3, ecnu 0sx<4. 266 f(x)—{ 5, ecau 0<x<4.
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-6, ecru ~5<x<0; 5, ecau -5<x<0;
2%, f(x)={4‘ ecru 0sx<5. 268, /(x)-{—l ecru 0<x<§5.

4, ecau ~-6<x<0; = =2, echu —6<x<0;

ol f(x)—{_ 2, ecau 0<x<6. 270. /(X)_{ 10, ecau 0<x<6.

271 -280. Cpencraauu OMEpaLMOHHOr0 MCYMCIIEHHs HalTH 4acTHOe pe-
meHHe itHoro nuddep ro y BTOPOro yao-
BJIETBOPAIOMIEE 3a/IaHHBIM HAYAIBEHBIM YC/IOBHAM.

271 xX"+2x'+5x=5+4+2,  x(0)=0, x'(0)=0.

272. x"+2x'+x=0'+31, x(0)=0, x'(0)=-1.
273, X4242x=0 44141,  x0)=-1, x(0)=1.
274, x"-2x'+x=e¥, x(0)=1, ¥(0)=2.
275. x'+4x=41-8, x0)=-2, x(0)=1.

276.  x"+4x'+4x=3sint+4cost, x(0)=0, ¥(0)=1.
277. X' +4x¥'+5x=5t+4,  x(0)=0, x(0)=1.
278.  x"-4x'+4x=4sint+3cost, x(0)=1, x(0)=0.
279.  x"-4x'+5x=5t+1, x0)=1, x'(0)=1.
280.  x"+9x=3r+2,  x(0)=0, x'(0)=0.

281-290. CpeacTBaMu ONEPALMOHHOTO HCHMCIIGHHA HAWTH YacTHOe pe-

leHHe s X b JBHBIX YP BTOpPOro

TOpA/KaA, yAOBIETBOPAIOLIEE BMBH}IHM Ha‘lllleHM YCJIOBHAM.

¥=2x+y+e, x(0)=0, X =3x+2y+4e¥, x(0)=0,
281. 282.
{ Y==2x+2, y0)=-3. a2 {y’=x+2y; y(0)=1.
X¥=5x-3y+2", x(0)=1, 284, {.\’ y—5cost, x(0)=1,
Y=x+y+5e’;  y(0)=0. Y=2x+y, y() =1
{x’ 2x-4y+de™, x(0)=0, 286. X =y+2e, x0)=0,
Y =2x-2y, »(0)=0. Y =x+0; y(©0) =1
¥ =4x-3y+sing, x(0)=0, X=x4+2y, x(0)=2,
2
. {y’ 2x-y-2cost; y(0)=2. a8 { ! = x—5sint; y(0)=2.
26
299. Crynent Bolyunn 6 us 18 p 10 TIEpBOMY P y Kypca u
4 u3 16 — no Bropomy. B Guiere TCH 1o pocy H3

KaiIoro pasjiena. Kakosa BEpPOATHOCTH TOrO, HTO CTYAEHT HE CHACT 3a4ér,
€CAH 3a4€T CTABMTCA MPH YCNOBHH, YTO XOTA Gbl HA ONMH W3 BOMPOCOB
HaH NpaBunbHbIA OTBET 7

300. MpoBomstcs ase joteped. B omuoit u3 20 Guneto 5 BeMrpbim-
HBIX, B 1pyroii 25 Guiieros, cpeau kotopsix 10 Bemrpeimnbix. Kakosa se-
POATHOCTb TOTO, 4TO, WMes N0 OAHOMY GWieTy Kaknoi u3 snoTepeid, Huue-
ro He BhIMrpaems ?

301 -310. 3agauu Ha popmyny Bepuyanu.

301. Hrpanbhyio kocte Gpocaior 5 pas. Kakosa BEpOATHOCTH TOrO, 4TO
TPOHKa BINANET ABAXKIB! 7

302. Mowuery Gpocaior 9 pa3. KakoBa BepoATHOCTH TOro, uto wMppa
MOABMTCA B JBa pa3a uamie, 4em repG ?

303. Kakoa BEPOATHOCTE TOFO, YTO B CeMbe, HMEIOWEH 4YEeTBEPO neT-
eii, IeBOYEK W MANbYHKOB MOPOBHY ?

304. BeposaTHOCT, Monmajasus B Uenb npu omHom seictpene 0,8. Kaxo-
Ba BEPOATHOCTL /IBYX MPOMAxXoB TpH WIECTH BhICTpenax ?

305. Monery Gpocator 8 pa3. Kakoa BepOATHOCTH TOrO, 4TO opén u
peuika BhIMAAyT NMOPOBHY ?

306. Hrpanshyio kocts Gpocaior 6 pas. Kakosa BepOSTHOCTh TOTO, 4TO
YETHOE YMCIO OYKOB BHIMAAET TPHIKIBI 7

307. BepoATHOCTh MONANAHMA B LENb NPH OXHOM seictpesie 0,7. Kako-
BA BEPOATHOCTH TOJBKO OMHOrO MOMANAHHA Npu TPEX BhICTpenax ?

308. Mrpansnyio xocte Gpocaior 6 pas. Kakosa BeposTHOCTH TOrO, 4TO
AB&XK/B BBIMANET YHCIO OYKOB, Ae/smieecs Ha Tpu ?

309. Bpocaior 5 moHer. KakoBa BEpOSTHOCTH TOFO, YTO TOJNBKO HA Of-
HOM M3 HMX BBImazer repb ?

310. Hrpansuyio kocth Gpocator 6 pas. Kakosa BEPOATHOCTH TOTO, YTO
HEeyETHOe YHCNO OYKOB BHINA/IET B [BA pa3sa uyame, 4em 4értHoe ?

3{1/—320. JuckpeTHas ciyuaiiHas BeJMYMHA 3a4aHA CBOHM 2aKOHOM
pacnpesieieHus. 3anojHUTE MyCTYIO KIeTKY TaGNHubl M HAiiTH MaremaTu-
yeckoe n KBajpa: OTK

JHAHHOM criyuaiHol ue.nmuuu l'Iocrpom'b rpaduk e€ dynkuum pacrpe-
DeNeHUs.
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28 ¥ =-x+2y+l, x0=0, ¥=dx+y-e’,  x(0)=0,
% ¥ ==2x+3y, y(0)=0. V=-2x+y, y(©)=0.
291 —300. 3amaun Ha KJACCHYECKOE OMNpE/e/ieHHe BEPOSATHOCTH W Teo-

PEMBI COMKEHHA, YMHOKEHUS.

291. B onmoit u3 kopoGok 4 Gemsix u 8 YEPHBIX WIAPHKOB, B APYrod —

3 Gensix u 12 uépupix. W3 Hayran mapHK.

KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO OHH pasnouae'n-me'?

292. Cryaent Beiydnn 8 u3 10 BOnpocos no mepBoMy pasfeny Kypca M
9 u3 12 — no Bropomy. B Guiere P TO OJHOMY P n3
Kaxaoro pasmena. Kakosa BEpPOATHOCTh TONyHYEHHs 3auéra Ui 3TOro CTy-
AeHTa, ecnu 3a4€T CTABMTCA fPH YCJOBHH, YTO XOTA Obl HAa OIMH M3 BO-

NPOCOB JiaH MpPaBWIbHBIA OTBET 7

293. MNposoastes ase snoteped. B omuoli u3 100 Guneros 20 BeIMrpsim-
HBIX, B apyroit 120 cpeau p 30 BoMIp ix. Kaxosa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO, MMEA MO oaHOMY Gunery kaxao# u3 norepeii, no-
JMyunme Xota Obl OAMH BHIMTPBIW ?

294. B opHoit u3 kopoGok 6 Gensix W 4 4EpHBIX MapuKa, B APYro# —
8 Genbix u aBa uépHbix. M3 p Hayraj WapHK.
KakoBa BEpOSTHOCTh TOrO, 4TO OHM 06a uEpHeie ?

295. Crynent Beiyuna 5 uz 10 p no Kypca
8 u3 12 sonpcoB — mo Bropomy. B Gunere conep)mcn no OIHOMY BO-
npocy M3 Kaxzaoro passena. Kakosa BepoATHOCTb moiyueHus 3auéra s
3TOrO CTYAEHTA, e 3a4ET CTABMTCA NPH YCJOBMM, 4TO Ha ofa Bonpoca
DaH NpaBHIBHBN OTBET 7

296. Ipoeoastcs ape norepen. B ommoit u3 40 Guneros 10 BBIMrphim-
HeIX, B Apyroi 30 Guietos, cpenn KOTOpeIX 1S BemrpeimHeix. Kakosa se-
POATHOCTH TOTO, 4TO, MM MO ORHOMY Guiery Kakaoi M3 noTeped, BBIMT-
paemb ABKAB 7

297. B oaHom M3 nexar 6 p u2 P ne-
Tamu, B APYroM coorBercTBeHHO 8 M 4. M3 kaxioro smmka Hayran Ge-
pyr omHy netanb. KakoBa BEPOATHOCTE TOTO, YTO TOJBKO OJHA M3 HMX

OKaXeTCHA MCTPABHOM ?

298. B onHoii M3 kopoGok 5 Geneix u 10 u€pHBIX WIADHKOB, B APYroH
— 3 Gensix M 9 u€pHbix. M3 kakaoH kopobku Hayram WapuK.
KakoBa BEpPOSTHOCTb TOFO, YTO XOTA bl OAHH W3 HUX Genbiit 7
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311. X |-4]|0 |5 312. X [0 2 |6
P |01 |08 P |07, 0,1
313. X |[-3|-1]|0 314. X [-1|0 5
P 02 |06 P |04 (05
315, 2 19 L2 .14 316. X |-4 |2
P |08 0,1 £ 02 |07
317. X |20 |4 318. o0t 3
P 103 |06 P |05 0,2
319. X |2]|-1]0 320. X |2 |0 1
P 03 |04 P (0203
321 - 330. Henpep ciyqaiiHas 3ajiana cBoeil (yHkuHen
pacnpenenenua  F(x). Haiitn
u OTK ITOW CIyHaiHOH BENTHYHHBI. I'[onpo-
MTh rpad)m(u cbyuxunu W TUIOTHOCTH pPacrpeieicHHs.
0, x<0, 0. X%
321. F(x)= iarmgx, D<x<ly 322. F(x)=1{lnx, l<xs<e
i B x>1 1, x>e
0, x<0; 0, x<0;
323, F(x)={2x-x, 0<xsl; 324, F(x)={J¥, 0<xsl;
1, x>1 L x>l
0, x<-1; 0, xs-1;
325. Flx)= 3an:lg‘w%, ~l<x<l; 326, F(x)= %(Xi'l)). -l<xsl
”l. x>1 1, x>l
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0, x50 0, x<-l;
327. Flx)={2x*-x’, O<xsl; 328. Flx)= %(2+3x—x’),—l<xsl;
1 x>1 1, ¥l
0, x<-1 0, x<I;
329. Flx)= %(xﬂ)’, ~l<xsl 330. Flx)={Jx-1, l<xs<4
1 L34 L x>4.
331 -340. Cay X wumeer Hop pacip
c a ucp 1p ECKMM  OTKJIOHE-
Huem o. Halitu BeposTHOCTH ITOH ciyuai B HH-

Tepean (a, B).
331. a=42, 0=12, a=36, f=54.
333. a=25, 0=5, a =15, p =30.

335. a=40, =10, a=35, f=55.
337. a=17, 0=3, @ =14, f=23.
339. a=10, =4, a=8, g=18.

332. a=12, 6=4, a=6, f=16.
334. a=15, 0 =6, a=6, f=18.
336. a=7, 0=2, a=2, p=10.
338. a=9, o=2, a =11, f=14.
340. a=37,0=7, a=30, f=44.

-
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KOMMEHTAPHM K KOHTPOJIbHBIM 3AJJAHHAM
1-10. TIlycrs nana TpEX HHBIX YP i c Tpems He-
H3BECTHBIMU ‘
a5 +ap%, + &% = by,
allxl +anX, + anXy = hll
Ay, + Ay, + Ay = by,
a, a; ay
B A, omp Tenh MAaTPHUBl A=|ay @, ay |, N0 Gopmyne
ay Gy Gy

all alz a‘J @
A=|ay ap an|=ah+auh+agdy, TR A= (1) ' M a M; -

ay ay Gy

p Teib, 1y u3 0 BBIMEP i—# crpo-
KH ¥ j—ro cronbua.

(M u Ay p u P O
Huem aiy 4, o iuj a,; umeom credyio-

wuil cMbICR: |~ HOMEp CMPOKY, J —HOMEp cmonbya.)
Takum obpazom,

a, a, ay

an 4y ay Gy a4, Gy
a a a =a -a +a
i 1 B | e L "n| “lay ay
ay ay ay
a b
(Onpepemtens 11 nopsaka BEMHCAAETCS MO dopmyne d =ad-cb.)

Ecnu r i onp Tesh 1 A OTJMYEH OT HyJs, peLiCHHE
A A
MOXHO Haiitu no dopmynam Kpamepa x =%, x1=f’, x,=:’, rae
b, a, ay T olew b an a, ap b
A =lby ay ays Ay=|ay b anfs Ay=lay ay by

by ay ay ay by a; ay ay b

TIpeke HeM MEPEXOAMTb K PEUICHHIO CHCTEMbI MATPUMHEIM METOLOM,
Clle/lyeT HayuMThCA NepeMHOXaTh Matpuusl. Ecim umcno CTONGLOB OHOM
MATPHUEI COBIAJAET C YMCIOM CTPOK ApYrOM, TO MEPBYIO MATPHLY MOXHO
YMHOKWTh Ha BTOpYIo. B pesyisrare TOJYSMTCA MATPHLA, COAEpHKAL
CTOMBLKO K€ CTPOK, CKOJNBKO W mepsas, H KO Ke 6 6
u sropas. Yrobsl Th 3TOM P Ha mnepe-
CeueHMH i— i CTPOKM M j—TO CTOAGLA, HYXKHO 3JEMEHTHI i—# crpo-
KM MEPBOH MATPHLBl YMHOXHTH HA COOTBETCTBYIOUIME OICMEHTHI j-ro




